
РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ 
 

«Аналіз та перегляд освітніх програм» 
 

Участь у перегляді освітніх програм прийняли випускники 
спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» ОС «Бакалавр» в 

період з 01.03.2021 по 26.03.2021. Загальна кількість опитаних 
респондентів 38 осіб. 
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Задоволеність рівнем отриманих знань та 
умінь
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Відповідність набутих результатів навчання 
і компетентностей профілю освітньої 

програми
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Достатність рівня матеріально-технічного 
забезпечення освітнього процесу для 
досягнення цілей освітньої програми



 

 

 

 

 

 

 

0

0

8

35

50

0 10 20 30 40 50 60

1

2

3

4

5

Сучасність та практична орієнтованість 
навчання
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Прозорість та чесність оцінювання знань
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Сприяння проходження виробничих практик 
підвищенню знань та практичних навичок
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Вільність доступу до електронних 
інформаційних ресурсів університету
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Рівень отримання соціальних навичок (soft 
skills) в процесі навчання
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Кваліфікованість та доброзичливість у 
сприянні навчанню співробітників 

деканату, кафедр та бібліотеки
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Допомога ЗВО у сприянні 
працевлаштуванню
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Регулярність опитування щодо якості змісту 
дисциплін та викладання впродовж 

навчання



 

Чого мене, на мою думку, НЕ НАВЧИЛИ, а це потрібно на сучасному 

ринку праці 

«Продаж» себе та своїх послуг 
Управління людьми 
практичні навики з маркетингу 
стресостійкість 
управління емоціями 
комунікабельність 
тайм менеджмент 
Робота з особистим брендом 
Робота у команді 

 

Які дисципліни, на мою думку, необхідно ВВЕСТИ до освітнього 

процесу? 

дисципліни з кондитерського та пекарського мистецтва 
Дисципліни з екологізації підприємств 
SMM для ресторанів та готелів 
Дисципліни зі здорового харчування, фізичного здоров’я 
Бізнес Комунікації 
Дисципліна зі створення стартапів 
Управління та розвиток підприємств індустрії гостинності 

 

Які дисципліни необхідно ВИВЕСТИ з освітнього процесу? 

Історія України 
Університетська освіта 
Дисципліни загальної підготовки 
Інформатика 
Вища математика 

 

Інші пропозиції щодо покращення якості освіти та освітнього 

процесу в ОНАХТ 

Більше практики 
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Наполегливо рекомендуватиму іншим 
навчатись в ОНАХТ за моєю освітньої 

програмою



Відмінити дистанційне навчання 
Більше виїзних майстер-класів та занять 
Більше відкритих лекцій 

 


